
ESTUDIO DE OPINION PUBLICA
TEMAS SOCIALES, POLITICOS Y ECONOMICOS
REALIZADO EN EL DISTRITO NACIONAL

ENCUESTA EN HOGARES

Realizado del 02 al 04 de Agosto de 2023



Base : 1,500

Objetivo General : Conocer la opinión ciudadana sobre diferentes temas de interés colectivo.

Definición de población: Ciudadanos Dominicanos, con cédula de identidad y que no pertenecen 
a ninguna de las ramas militares. 

Muestra: 1,000 entrevistas presenciales o cara a cara, con residentes habituales de hogares del
Distrito Nacional seleccionados con un procedimiento aleatorio. Se utilizaron factores de ajuste
(pesos) para llevar la muestra a las proporciones del padrón de la JCE en cuanto a la edad de los
ciudadanos entrevistados.

Confianza y error: Aunque cada variable y su porcentaje tienen su propio error asociado, la
muestra para el total de los datos, garantiza que las estimaciones generales en al menos 95 de
cada 100 veces, el error no sobrepasa ± 2.9%.

Fecha de Campo: Del 02 al 04 de agosto de 2023.

FICHA TECNICA
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Perfil de los Entrevistados
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Gráfico 1: Aprobación de la Gestión Presidencial

Base : 1,000
Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 1. ¿Cómo valora la gestión de Luis Abinader cómo Presidente de la República Dominicana?  ¿Ud lo aprueba o lo desaprueba?
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Gráfico 2: Valoración del Presidente

Base : 1,000
Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 2. ¿Cómo describiría usted el gobierno del Presidente Luis Abinader?
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Gráfico 3: Valoración de la Imagen de Líderes Políticos

Base : 1,000
Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 3. ¿Como valora la imagen de los siguientes lideres políticos del D.N.?
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Gráfico 4: Evaluación de la Gestión de Faride Raful

Base : 1,000
Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 4. ¿Cómo Evalúa usted la gestión de la actual senadora Faride Raful?
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Gráfico 5: Conocimiento de aspirantes a la Senaduría por el PLD

Base : 1,000
Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 5. De los siguientes aspirantes a la senaduría por el PLD, ¿Qué tanto lo conoce usted?
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Gráfico 6: Imagen de aspirantes a la Senaduría por el PLD

Base : 1,000
Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 6. De los siguientes aspirantes a la senaduría. ¿Quién tiene mejor imagen?
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Gráfico 7: Afinidad con los políticos aspirantes a la Senaduría

Base : 1,000

Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 7. ¿Por cuál de los siguientes políticos aspirantes a senador por el D.N. siente usted mayor afinidad o ha estado más de acuerdo

últimamente?
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Gráfico 8: Nivel de acuerdo con aspiraciones de Iván Lorenzo

Base : 1,000

Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 8. El Senador Iván Lorenzo decidió aceptar aspirar a la candidatura a la senaduría del D.N. por el PLD, a petición de algunos

miembros de ese partido ¿Qué tan de acuerdo está usted con esta decisión que tomó Iván Lorenzo?
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Gráfico 9: Preferencia de candidato a Senador por el PLD

Base : 1,000

Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 9. De los siguientes aspirantes a la senaduría por el PLD ¿a cuál usted prefiere para que sea el candidato por ese partido?
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Gráfico 10: Intención del voto por Iván Lorenzo como Senador

Base : 1,000

Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 10. Si Iván Lorenzo fuera el Candidato a senador de la Capital ¿usted votaría por él?
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Gráfico 11: Intención del voto para Senador

Base : 1,000

Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 11. Si las elecciones fueran hoy para elegir el Senador del Distrito Nacional y los candidatos fueran... ¿usted votaría por?
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Gráfico 12: Escenario Político-Intención del voto para Senador del D.N.

Base : 1,000

Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 11_2. Y si los candidatos fueran:
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Gráfico 13: Escenario Político-Intención del voto para Senador del D.N.

Base : 1,000

Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 11_3. Y si los candidatos fueran:
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Gráfico 14: Intención del voto para Alcalde del D.N.

Base : 1,000

Encuesta ESOPOP: DISTRITO NACIONAL  Agosto 2023

Pregunta : 12. Si las elecciones fueran hoy para elegir al Alcalde del Distrito Nacional y los candidatos fueran: ¿Cuál elegiría usted?
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